1. Har din virksomhet foretatt utkontraktering (outsourcing) innen IT?

_ _ Antall svar
% _ 212
Nl o am 107
Vet ikke :.2% 7
IU% 25% 50% 75% 100%
2. Ble noen av disse tjenestene utkontraktert til utlandet?
_ _ Antall svar
- - 2
Nei e 135
Vet ikke :Il% 3
IO% 25% 50% 75% 100%

3. Var utkontraktering til nasjonale aktgrer et alternativ for de tjenestene som
ble utkontraktert til utlandet?

Antall svar
- e =
Nl -1 3
Vet ikke _ 4
IO% 25% 50% 75% 100%
4. Hvorfor brukte dere ikke nasjonale aktgrer?
Antall svar
Pris 24
Kompetanse 11
Fleksibilitet 7
Kapasitet 12
Annet, noter: 4
Vet ikke . 1
IO% 25% 50% 75% 100%
5. Var det tjenester innenfor bedriftens kjernevirksomhet som ble
utkontraktert?
Antall svar
- e -
Nl - 11
Vet ikke EO% 1
IO% 25% 50% 75% 100%



6. Hvorfor valgte dere utkontraktering av disse tjenestene?

Pris

Mangel p& kompetanse
Fleksibilitet

Kapasitet

Annet, noter:

Vet ikke

7. Hvem tar beslutninger om utkontraktering hos dere?

Styret
Bverste leder
Ledergruppen
Fagperson
Andre

Vet ikke/vil ikke svare

Antall svar

1

Ll

78

108

83

114

17

25%

50%

75% 100%

Antall svar

4%

1%

1%

25

88

83

0%

25%

50%

75% 100%

8. Har din virksomhet radfart seg med aktuelle fagforeninger fgr det er inngatt
avtale om utkontraktering?

Ja

MNei

Vet ikke

9. Hvilke erfaringer har dere med utkontraktering?

Sveert positive
Positive
Verker/eller
Negative
Svaert negative

Vet ikke/vil ikke svare

_ _ _Antall svar
38
140
30
0% 25% 50% 75% 100%
_Antall svar
39
117
39
3% 7
0% 1
2% 5
0% 25% 50% 75% 100%



10. Ble IT-sikkerhet diskutert i forkant av utkontraktering?

. _ _ _ Antall svar
s . I
Nei _ 30
Vet ikke _ 25

ID% 25% 50% 75% IDD%I
11. Vet dere hvem som har tilgang til deres data?

. i ) _ Antall svar
s e "
Nei _ 19
Vet ikke — 17

IO% 25% 50% 75% IDO%I

12. Har dere radfert dere med andre om det generelle datasikkerhetsnivaet i
landet det er utkontraktert til?

. _ Antall svar
s e -
Nei o am 4
Vet ikke _ 46

IO% 25% 50% 75% IDO%I
13. Hvem har dere veert i kontakt med?

IAntaII svar

Andre i bedriften _ | 9
Andre selskaper med erfaring _ 40
Datatilsynet _ 12
Andre, vennligst spesifiser: _ 11
Husker ikke :-4% 3

IO% 25% 50% 75% IDO%I
14. Hvor god opplever du at datasikkerheten i Norge er?

IAntaII svar

Svaart god _4% 9
Ganske god _ 137
Ganske dérlig _ 34
Svaert darlig | 1% 3
Vet ikke _ | 19

IO% 25% 50% 75% IDO%I



15. Har din virksomhet latt vaere & utkontraktere eller utsatt beslutning om
dette pa grunn av frykt for negativ medieomtale?

Antall svar

Ja 3% 6
Nei % 184
Vet ikke | 7% 14

0% 25% 50% 75% 100%
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